

A KEOP 1.2.0 és 1.2.0/B konstrukciók a szennyvízelvezetés és –tisztítás megvalósítása című konstrukciók esetében a közsféra szervezet kedvezményezett által megvalósított projekt támogatási arány felülvizsgálatára vonatkozó eljárásrend és módszertani útmutató

4/2011. (I. 28.) Korm. rendelet a 2007-2013 programozási időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból származó támogatások felhasználásának rendjéről alapján:

- 61/B § (1): Közsféra szervezet kedvezményezettek jövedelemtermelő beruházásainak megvalósítását célzó pályázati felhívás esetében a támogatás mértékének a valós finanszírozási hiányhoz történő igazítása érdekében az NFÜ egy adott felhívás pénzügyileg le nem zárt pályázataira vonatkozóan lehetőséget adhat a támogatási arány egyszeri felülvizsgálatára.

I. Kedvezményezettnek az alábbi esetekben van lehetősége a Támogatási Szerződés módosítását kezdeményezni:

- 1) a hatályos pályázati felhívásban a támogatható tevékenységekre, illetve az elszámolható költségekre vonatkozó szabályok szerint
 - a) támogatási szerződésben nem szereplő új műszaki tartalom támogatásból történő megvalósítására,
 - b) támogatási szerződésben a korábban nem támogatható tevékenységként vagy nem elszámolható költségrésként szereplő műszaki tartalom támogatásból történő megvalósítására,
- 2) a projekt elszámolható költségének és ezzel együtt a támogatás összegének/arányának módosítására (maradványkezelés illetve 4/2011. (I. 28.) Korm. rendelet 61/A § (1) alapján),
- 3) a projekt támogatási arányának változtatására.

A fentieket egy alkalommal, a projekt költség-haszon elemzés felülvizsgálata következtében szükségessé váló Támogatási Szerződés módosításakor egyszerre lehet rendezni.



II. A TSZ módosításra vonatkozó feltételek

Szennyvízelvezetés és –tisztítás konstrukciókban a projekt támogatási arányának változtatására (I.3) irányuló kérvény esetében

- rendelkezzen a projekt megvalósítására vonatkozó, le nem zárt támogatási szerződéssel,
- Kedvezményezett már megkötötte a kivitelezésre vonatkozó vállalkozási szerződés(ek)et. *(A kérvény benyújtásának nem feltétele a szerződések megkötése.)*
- Kedvezményezett kivitelezésre alkalmas teljes körű vízjogi létesítési engedélyes tervdokumentációval rendelkezik.
- Teljesültek a Víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény közművagyone-értékelésre és a gördülő fejlesztési terv elkészítésére vonatkozó rendelkezései. *(Amennyiben a gördülő fejlesztési terv teljes egészében a támogatási szerződés módosítási igény benyújtásáig nem áll rendelkezésre, minimálisan a gördülő pótlási terv elkészítése és benyújtása szükséges.)*

III. A kérelem benyújtásának módja, helye

A Támogatási Szerződés módosítására vonatkozó kérelemnek tartalmazni a kell a módosítás részletes szakmai indoklását, továbbá csatolni szükséges a módosítást alátámasztó dokumentumokat.

A kérvényt a KEOP közreműködő szervezethez személyesen vagy postai úton az alábbi címen lehet benyújtani:

Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nonprofit Kft.

1134 Budapest, Váci út 45. (Központi tikárság)

Postacím: 1437 Budapest, Pf. 328.

IV. A kérvény elbírálása

A benyújtott alátámasztó dokumentumok alapján a Közreműködő Szervezet a kérelmet elbírálja, és szükség esetén konzultációra, illetve további adatszolgáltatásra hívhatja fel a Kedvezményezettet. A Közreműködő Szervezet a benyújtott költség-haszon elemzést módosíthatja a kérvény elfogadhatósága érdekében. A támogatási ráta abban az esetben módosítható, amennyiben a Kedvezményezett a Közreműködő Szervezet által módosított költség-haszon elemzést nyilatkozatban elfogadja.

Megfelelőség esetén a Közreműködő Szervezet a projektre vonatkozó kötelezettségvállalás módosítást kezdeményezi az Irányító Hatóságnál.

Az Irányító Hatóság kötelezettségvállalásra vonatkozó pozitív döntését követően a Közreműködő szervezet kezdeményezi a Támogatási Szerződés módosítását.

V. A Támogatási Szerződés módosítása

A Támogatási Szerződés módosítás életbelépését követő kifizetésekre már a módosításban szereplő feltételeket, a módosítást megelőző kifizetések esetén pedig az új feltételek szerinti korrekciót kell alkalmazni.